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Mechanická energie 



MECHANICKÁ ENERGIE 

    Celkovou mechanickou energii tělesa tvoří 

součet kinetické a potenciální energie tělesa. 

PK EEE 



 Míč o hmotnosti m = 1 kg padá z výšky h0 = 45 m. 

V čase t0 = 0 s je míč ve výšce h0 a má rychlost v0 = 0 m.s-1. 
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 Míč o hmotnosti m = 1 kg padá z výšky h0 = 45 m. 

0h

0t J 0k0 EJ 450p0 E

1t

V čase t1 = 1 s je míč ve výšce h1 a má rychlost v1. 
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 Míč o hmotnosti m = 1 kg padá z výšky h0 = 45 m. 
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V čase t2 = 2 s je míč ve výšce h2 a má rychlost v2. 
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 Míč o hmotnosti m = 1 kg padá z výšky h0 = 45 m. 
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V čase t3 = 3 s je míč ve výšce h3 a má rychlost v3. 
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 Míč o hmotnosti m = 1 kg padá z výšky h0 = 45 m. 
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Celková mechanická energie míče EC = EK + EP . 
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Celková mechanická energie 

míče EC je konstantní. 



 Míč o hmotnosti m padá z výšky h0. 
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V čase t = 0 s je míč ve výšce h0 a má nulovou rychlost. 



 Míč o hmotnosti m padá z výšky h0. 
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V čase t je míč ve výšce h a má rychlost v. 
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V čase t = 0 s má míč mechanickou energii EC = mgh0. 



 Míč o hmotnosti m padá z výšky h0. 
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V čase dopadu td má míč rychlost dopadu vd . 

V čase t = 0 s i v čase t má míč mechanickou energii EC = mgh0. 
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Při volném pádu tělesa se jeho mechanická energie nemění. 

Mění se potenciální energie v kinetickou, součet obou energií 

zůstává konstantní. 

Zákon zachování mechanické energie 

Při všech mechanických dějích se mění potenciální 

energie v kinetickou a naopak.  

Celková mechanická energie je konstantní. 



Zdroje:  vlastní 


